
 
 

 
 

 

 
 

 
 

Дорогі, мої діти! Сьогодні ви урочисто відзначаєте завершення дитинства, 
першого етапу на своєму життєвому шляху. Весь цей час вас підтримували вчите-
лі, батьки і я, ваш класний керівник. А сьогодні перед вами відкрилися двері у великий світ з 
великими можливостями. Ми разом підкорювали нові вершини в країні знань, вчилися розу-
міти себе і один одного, відстоювати свою точку зору і принципи. Ці знання і навички допо-
можуть вам вийти переможцями зі складних життєвих випробувань. Повірте в себе! Ви – 

унікальні особистості, і обов’язково досягнете успіху! Будьте гідні поваги оточуючих і радуйте мене, класного ке-
рівника, своїми досягненнями. Щасливої дороги, історики! І пам’ятайте – історія - це найкраща вчителька 
життя. Не повторюйте її помилок!                                                                                      Ваша Віта Василівна 

ТРАВЕНЬ ,  2023 
«Криворізький ліцей   «КОЛІЯ» 
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Два роки навчання пролетіли як одна мить. Здається тільки вчора пролунав мій перший дзвоник у 
ліцеї "КОЛІЯ", а сьогодні я вже стою на порозі дорослого життя. З теплом на душі згадую свої перші дні у лі-
цеї, привітні усмішки вчителів, класного керівника та вихователя, які за такий короткий проміжок часу стали 
мені справжніми друзями і мудрими наставниками. Згадуються і уроки, і підготовки до важливих контрольних, 
і футбольні баталії, і навіть участь у президентських перегонах. А життя у пансіоні, здається, було найкра-
щим, що траплялося зі мною до цього часу.  Моя 401 кімната стала рідною. Тут я знайшов справжніх друзів, з 
якими - підтримка і пригоди. Пам‘ятаю як неохоче виконував домашні завдання, та зараз віддав би все, аби 
тільки повернутись ще раз за писемний стіл у моїй кімнаті. Через ковід та війну моє ліцейське життя тривало 

недовго, всього 5 місяців, та цей короткий проміжок мого життя став незабутнім.  
Уклінно дякую усім педагогам ліцею, особливо класному керівнику та вихователю, за постійну підтримку, за 
безцінні поради, за терпіння! Дякую за цікаві уроки і той важливий досвід, з яким я впевненно крокуватиму у 
майбутнє! Я сумуватиму за рідним ліцеєм!                                                            Олександр Калугаряну, ФФ-11 

МІЙ ФМ! Ось і закінчився черговий рік навчання … Для вас цей рік 
значимий, так як ви – випускники!  Попереду – нові вершини та нові досягнення. 
А головне – непросте доросле життя, в якому щодня доведеться робити важли-

вий вибір, відстоювати власні думки та відповідати за прийняті рішення.  Бажаю, щоб 
ваш життєвий шлях був щасливим, сповненим гарними подіями і здобутками.  
Вірю, що ви реалізуєте власні здібності, таланти, побудуєте власну успішну до-
лю, будете гідними творцями свого життя і справжніми патріотами своєї країни! Бажаю вам впевненості у 
власних силах, невичерпного завзяття та здійснення усіх ваших мрій.                                                 Ваша Н.О. 

Дорослими, серйозними, відповідальними - ось якими я вас запам'ятаю, 
мій БХ! Дякую за позитивні емоції, підтримку та ентузіазм, яким ви мене наповнювали. 
Попереду на вас чекає більш насичена, цікава навчальна стезя. Тож бажаю вам 
великих звершень та значних досягнень. Вірю в кожного з вас!   
                                                                                 Завжди ваша класна мама! 

Ми не обираємо час, у який жити, але обираємо те, як реа-

гувати на його виклики. Тому ми, ІФ♡, сміялись, творили, витворя-

ли, раділи, вчились, згуртувались, зріднились. Крилаті, пам'ятайте, що 
"життя - то не є долання меж", то самособоюнаповнення.  
Розправляйте крила, летіть, вам усе під силу! Для вас не існує кордонів! Дивуйте 
і дивуйтесь, вражайте, перемагайте, зберігаючи тепло, любов, гармонію. Нехай 
ваша вільна душа завжди сягає неба!                                                                                    З                 ваша Матінка Сова 

Любі випускники! Вітаю із закінченням навчання у ліцеї. Та попереду – 
іспити і навчання в інших закладах. 
 Бажаю вам процвітання, самореалізації, натхнення жити, творити, любити! Ви - прекрасні! 
Не знайте лиха, горя, сліз, пізнайте світ у всій красі, розправте крила своїх 
мрій і мчіть вперед до перемоги! Моє серце - ваш дім! Обіймаю!  
                                      Олексій Володимирович з вами назавжди 

Філологи та філологині, вітаю з  закінченням ліцею! Від душі бажаю 
залишити у своєму серці яскраві, веселі та радісні спогади з ліцейського життя, 
взяти з собою впевненість, рішучість, цілеспрямованість, красиву мрію і добру 

надію в нову дорогу. Вірю, що у вас усе вийде:)                                Назавжди ваш  
                                                                                    класний керівник, А.І. 



 
 

Ось і закінчується навчання у ліцеї, а наче тільки 
вчора я була серед "чіріків"... Сердечно дякую 
усім, хто був поряд, а особливо - вчителям і ви-
хователям. Ви дали мені багато знань, а ще бі-
льше досвіду, з яким піду у своє доросле життя.  
Саме у "КОЛІЇ" я полюбила історію, зростала у 
поезіях, проходила болючі поразки і яскраві пе-

ремоги у конкурсах. Саме у "КОЛІЇ" я пережила незабутні 
емоції на уроках у класі і через екран гаджету. Саме у цьо-
му затишному куточку України я зустріла дуже крутих 
людей, про яких спадає на думку рима: 

  "У моєму серці–маленька країна "КОЛІЯ",   
   Мальовничий живильний струмок.  
   Тут велика родина геніїв "Я" 
   У водограї унікальних думок. 
А ще завжди пам'ятатиму той домашній затишок і 
теплоту пансіону та його вихователів, особливо 
ту "Страшну", яка насправді дуже добра і світла 

людина.  
Щиро дякую ліцею "КОЛІЯ", дякую усім педаго-
гам! Без вас ліцей не став би таким рідним... на-
завжди!                               Яна Полікарпова, ІПФ-11 
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Два роки тому вступила до нашого ліцею. І з першого вересня вже 
стояла на танцювальному майданчику, на святі першого дзвоника, 
і з цього моменту стала старостою хореографічного гуртка 
«Гармонія». 
Навчатися у ліцеї було дуже цікаво, тут особлива атмосфера. І 
хоча втомлювалися інтелектуально, то все одно не відміняли хоре-
ографічні репетиції. На жаль, складніше стало з переходом на он-
лайн. Та ми хоч і «малі», але «великі» оптимісти! Бо юнаки і дівчата ліцею із задоволен-
ням зустрічалися на репетиціях на подвір’ї ліцею. Такі зустрічі нас усіх дуже об'єднали і 
здружили. Хтось може сказати, що танцювати – не на часі. Та я вважаю, що через танці 
ми не тільки знімали емоційну напругу, а ще стали вітальними подарунками для усієї 
ліцейської родини. Тож, ми знайшли вихід і почали знімати відео наших номерів на про-
фесійну камеру. За допомогою дрону відео були більш гарні. На кожній із зйомок наша 
хореографічна команда дуже старанно працювала заради вдалого результату. Танці – 

це енергія, сила, життя. В танці ти відкриваєшся, відчуваєш музику, отримуєш задоволення і даруєш настрій.  Зараз 
моє навчання у ліцеї «КОЛІЯ» підходить до кінця. З початку квітня гуртом «Гармонія» проводяться репетиції до 
«Останнього дзвоника» і «Ліцеїсту року», і випускного вальсу. Це дуже важливо і трепетно!   Дуже шкода про-
щатися з рідним ліцеєм. Це були незабутні два роки! Хай усім щастить! А якщо до вашого настрою за-
крадеться сум, то танцюйте, як вмієте, як відчуваєте, на всю силу!                  Анастасія Ільїна, ІПФ-11 

З перших хвилин 10 класу ми відчули тепло ліцею "КОЛІЯ". Добрі та привіт-
ні вчителі змотивували нас до навчання. Дякуємо, що саме ви протягом онлайн-
уроків підтримували та давали нам знання. Особливо, коли на вулиці погана пого-

да та і настрій нічим не відрізняється. А на зум-конференції одразу все розквітає, стає затишно й привітно. 
Кожен вчитель запам'ятався по-особливому. Наприклад, на уроці географії з Оксаною Григорівною ми 
постійно віртуально подорожували країнами. А після цікавого уроку про творчість українського письменника Юлія Вікторі-
вна, щоб підняти настрій, показала своє цуценя та передала від нього вітання. І гарний настрій на декілька днів забезпе-
чено! Також запам'ятались уроки мистецтва з Оленою Петрівною.  Не можна було відірватися від її захопливих розпові-
дей. Розповісти про кожного вчителя не вистачить слів, бо кожен урок був особливим.  
Дякуємо вам, любі наші педагоги, що у ці тяжкі часи ви були з нами 24х7, що мотивували нас до успіхів, що влас-
ним прикладом вчили нас бути стійкими і гідними людьми. "ДЯКУЮ!" - від усіх учнів!    Анастасія Товщик, УФ-10 

 

Життя в ліцеї — це незабутній досвід, який 
запам’ятається на все життя.  

Що насправді надає крила – так 
це навчання з найкращими вчите-
лями-професіоналами, з якими 
зловити спільну хвилю знань – 
справжнісінький кайф! А родзин-
кою ліцею є особливий підхід ви-

кладача до кожного учня.  Життя у пансіоні ліцею є екс-
клюзивною сторінкою нашої ліцейської книги спогадів. 
Гра на гітарі, душевні розмови, смачні обіди, репетиції 
до свят та спільне виконання домашніх робіт. Кожен 
неодмінно допоможе один одному з важким хімічним 
прикладом, поясне ту саму надскладну формулу та 
надихне на файне есе з солов'їної мови. Бо МИ – ВСІ 
одна велика родина надзвичайної "КОЛІЇ"! 
А туристичні поїздки, які з натхненням організовували 
наші педагоги, - постійний водограй емоцій! Було феє-
рично! Екскурсії допомогли поповнити наші знання з 
історії міст рідної України, закарбувати приємні момен-
ти, а ще - знайти  справжніх друзів. За що я безмежно 
вдячний. "КОЛІЯ", чекай на своїх ліцеїстів-випускників 
у гості! Ми ніколи не забудемо драйвові враження, 
пережиті разом з тобою!     Денис Андрієнко, ФФ-11 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Дуже вдячна ліцею «КОЛІЯ», що за період навчання я «знайшла себе» і побачила свій подаль-
ший шлях. Після вступу до ліцею дізналася про журналістську студію, до якої одразу записала-

ся. Мені стало цікаво проводити інтерв'ю з людьми різних фокус-груп 
та висвітлення соціальних тематик. Наша журналістська команда з 
енергійною наставницею – дуже кльова. Розуміння та підтримка – у 
пріоритеті. Разом ми творили ліцейську газету, контент телеграм-
каналу та YouTube-каналу. Із задоволенням вчилися знімати репорта-
жі, відеоролики, писати дописи на різну тематику, передавати всі но-
вини та настрій ліцейської родини. Ліцей справді допоміг мені знайти та зрозуміти себе. На 
уроках та у роботі студії я навчилася висловлювати свої думки чи то у нотатках те-

лефона, чи на папері, тримати контакт зі співрозмовцем, правильно говорити і просто бути собою. Ці два ро-
ки пролетіли, як один день. Приємні спогади залишаться у пам'яті назавжди. Сердечно дякую усім нашим 
педагогам, що допомогли стати на сходинку майбутньої професії.                  Валерія Кручініна, ФФ-11 
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Ліна Костенко  

День закінчення навчання у ліцеї – це день, коли безтурботне дитинство за-
лишається у минулому, і починається відповідальне доросле життя.  Бажаю 
завжди вірити в себе і сміливо, спортивним кроком іти вперед, долаючи будь-
які перешкоди на шляху до мрії. 

Якщо часом і буде нелегко, іноді буде здаватися, що негода в жит-
ті, залишайтеся завжди сильними, життєрадісними, сміливими, 
як на наших спільних руханках. Успіху та удачі у подальших іде-
ях, прагненнях і починаннях! І пам’ятайте: рух – це ваше здоров’я!                                   

                       Люблю і обіймаю вас!  Ваша Наталя Вікторівна 

    

 

   

                

Стор.3 

Ось і настав час підби-
вати підсумки 2022-2023 
навчального року.  
Традиційне свято "Ліцеїст  
року" - це відзначення успіхів 
ліцеїстів. Наші учні, всупереч 
труднощам, продовжують здо-
бувати  перемоги у різних конку-
рсах та олімпіадах.  
Вони вмотивовані і зацікавлені у 
тому, щоб орієнтуватися в акту-
альних 
темах, 

досліджувати старе та винаходити но-
ве, працювати з різними джерелами 
інформації. Бажаємо успіхів у подаль-
шому навчанні, хай набутий досвід у 
ліцеї «КОЛІЯ» стане корисним у май-
бутньому. І надалі не зупиняйте-

ся на досягнутому. Впев-
нено йдіть вперед! 

 
 
 
    

 

Я би ніколи в житті не подумав, що 
прийде час, коли ми станемо заруч-
никами «маленьких віконець». Перші 
етапи прийняття нової реальності відбувались 
у когось в укритті, а хтось був десь далеко від 
дому, скутий кайданами страху. Ми бігли від 
небезпеки. Та пройшов час, і життя потихень-

ку витоптувало новий шлях. І справжньою відрадою не-
сподівано стали наші Zoom-уроки фізкультури, які нада-
вали нам відчуття, що ми зможемо все – лише треба тро-
хи часу, зусиль та справжній енергійний вчитель, як На-
таля Вікторівна. Її уроки, навіть дистанційно, були супер-

динамічними! Дякуємо Вам за витримку, розумін-
ня і шалену підтримку!        Дмитро Пєров, БХ-11 

 

Кожен урок фізкультури для 
мене - це гарний настрій і бадьорість 
на весь день. Вважаю, що не можливо за-
бути онлайн-руханки від Наталі Вікторівни під 
кльову музику. Дуже прикро, що ми не маємо 
змоги, як раніше, займатися усім класом у  
спортивній залі. Але навіть онлайн ми корисно 
і весело проводили час, не просто рухалися, а ще й діз-
навалися багато нового та цікавого. Фізкультура - це жит-
тя, а гарний вчитель - крутий наставник!                                         

                                 Валерія Кручініна, ФФ-11 

Уроки фізкультури ніколи не були 
нудними навіть на дистанційці, адже різно-
маніття фізичних вправ та крутість 
предмету завжди підіймає настрій.             

                        Єгор Сафрончик ІФ -11 

 
 
 
 
 

   
Цьогорічні уроки фізкультури були  
чудові та енергійні, навіть дистанцій-
но ми змогли тримати у формі свої 
м’язи. А ще змогли заохочувати свою родину 
та близьких до участі у різних руханках. Особ-
ливо весело було під час онлайн уроків. Од-
нокласники підключають камери ,всі скачуть, 

займаються та сміються, це дуже весело. Я буду сумувати 
за уроками фізкультури. Обіцяю робити руханки й надалі!                       

Віолета Сорока, ФМ-11 

 

Війна забрала у нас змогу 
об‘єднатися у команди і забивати м‘ячі 
у свою користь. Ми не могли бути разом, 
кепкувати, наздоганяти і підтримувати один 
одного. Всі сховалися за екранами у різних ку-
точках міста та світу. Попри це, кожен займався 
самовдосконаленням не тільки свого фізичного 
стану,а й духовного. Учні нашого профілю бігали, ходили 
до зали, гралися з домашніми улюбленцями, записували 
веселі руханки. На уроках ділились власними досягнення-
ми з іншими та планували майбутню роботу. Кожен досяг 
своєї мети і не планує зупинятися. Уроки фізичної культу-
ри запам’ятаються кожному і стануть поштовхом до біль-

шого.                           Єлизавета Цепур ХЕФ-11 

Уроки фізкультури у "КОЛІЯ" запам'я-
таються мені дуже цікавими і активними. 
Навіть через екрани смартфонів ми відчува-
ли напругу м'язів, шалену енергію та безме-
жне бажання погасати у спортивній залі. А 
харизматичність та онлайн-руханки від Ната-
лії Вікторівни заряджали нас енергією і підій-

мали  настрій на цілий день.    Анастасія Ільїна,  ІПФ-11 

 

Пансіон "КОЛІЯ назавжди зали-
шиться у памʼяті кожного його 
мешканця. Пам'ятаю, як, переступи-
вши поріг цієї затишної будівлі, я 
стрімко влилася у шалений ритм мо-
лодіжного життя. На два роки моя 
кімната стала фортецею, "науковим 
центром", дружньою вітальнею, пла-

нетою креативу... Це моя друга домівка, а дівчата 
стали рідними на все життя. Тут - дух дружби! Тут 
друзі, які попри все - 
поруч, з ними я ділила 
гарні і сумні новини, ми 
завжди розумілися та 
підтримували одна од-
ну. А ще ми трішки беш-
кетували. Та з часом 
усвідомили, що життя яскраве і цікаве без витівок. 
Пансіон "КОЛІЯ"- другий дім, де зустрічають 

теплом і ласкою. Це місце завжди у моє-
му серці! 

Вікторія Верещинська, БХ-11 
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ЛЮБІ НАШІ ОДИНАДЦЯТИКЛАСНИКИ! Ось і пролунав для вас 
Останній дзвоник. Здається зовсім нещодавно ліцей вперше відкрив для 
вас свої двері, а вже стоїте на порозі дорослого життя. Сьогодні ви про-
щаєтесь зі своїм дитинством. У минулому залишаються уроки, підручни-
ки, ліцейські будні. Та це зовсім не привід сумувати, адже на вас чекає цікаве 
життя, сповнене нових пригод та несподіванок. І у цей урочистий день, хочеться 
вам побажати: вдало здати іспити, впевнено йти до своєї мети, не звертати з об-
раного шляху, радіти кожному дню та з теплотою згадувати рідний ліцей.  
Хочемо вам нагадати, що двері нашого ліцею завжди відкриті для вас! Не-
хай вас чекає легкий шлях, успіхи і перемоги! У щасливу путь!                                                                

Софія Рішко, УФ-10 

 
 

ДОРОГІ НАШІ ВИПУСКНИКИ, ось і настав один із головних днів ва-
шого життя. Це день, коли закінчується прекрасний шлях у стінах рідного 
ліцею та починається новий, де ви потрапите у вир дорослого життя. Але, 

не забувайте, студентське життя - ще не зовсім доросле. Тож 
аби вдалим був наступний ваш період, бажаємо: 

1. Стресостійкості, бо здавати сесії - ще та морока 
2. Впливовості, це допоможе вам мати гарні стосунки із старостою 
3. Хитромудрощів, аби ви змогли викрутитись із будь-яких складних ситуацій 
4. Кмітливості, аби ви гарно засвоювали матеріал 
5. Дружності, аби у ваших гуртожитках лунали співи під гітару 
6. Ввічливості, адже з добрими людьми легко спілкуватись 
7. Успішності, для вдало складеного кар'єрного росту 
8. Упевненості, щоб кожен день приносив вам упевненість у вашому виборі 

Нехай цей етап вашого життя в "КОЛІЇ" запам'ятається як "Кращі 
роки у ліцеї", бо зовсім скоро ви відкриєте нові двері, і почнеться 
новий розділ вашої книги з назвою "Моє студентське життя"!                                                                                          

Аріадна Коляда, УФ-10 


